

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



“我得不到,别人也别想得到” 表白被拒后他冲冠一怒 这一怒,付出的代价可不小

荏琥(玉环市检察院通讯员 林珑):喜欢一个女子,勇敢表白却被拒,然后就“冲冠一怒为红颜”,去买了把刀……

风轻轻地吹(本报记者 许梅):就算为了爱情,也不能拿刀呀!

荏琥:这个吴某某是贵州人,41岁,是玉环一家企业的工人。去年2月,他们车间来了一位新女同事朱某某,吴某某一眼就喜欢上她了。为了赢得她的好感,吴某某在工作中很照顾朱某某,还在微信里表白过好几次,但都被婉拒。

风轻轻地吹:对方不来电,也不能强求。

荏琥:可吴某某并不灰心,还是一厢情愿地对她好。今年4月,他突然发现朱某某和外面一个男人好上了,下班后还经常去那个男人家里,这让他怒火中烧。

风轻轻地吹:把他当成情敌了。

荏琥:今年5月6日,再一次表白被拒后,吴某某买了把水果刀,决定去杀了那个男人。

风轻轻地吹:这……冲动是魔鬼!

荏琥:买完刀路过一家猪肉铺,他

觉得卖猪肉的刀比水果刀更好用,就跟摊主借猪肉刀,说是要杀人。

风轻轻地吹:这不把摊主吓坏了呀?

荏琥:回过神来的摊主当然拒绝了,吴某某悻悻离开。当晚他就发微信给朱某某,让她带那个男人来见他,并威胁说“我得不到的东西,别人也别想得到”。

风轻轻地吹:他要干嘛?

荏琥:朱某某没理他。第二天,吴某某碰到朱某某想跟她说几句,但朱某某转身就离开了,这下吴某某被激怒了,他回到住处拿上水果刀就直奔车间找到朱某某,不计后果地对她腹部连捅两刀。朱某某大声呼救,倒在血泊中……

风轻轻地吹:酿出血案了。

荏琥:朱某某被立即送往医院抢救。后经鉴定,朱某某为肝包膜下出血,全身体表创伤累计13.5厘米长,轻伤二级。

风轻轻地吹:幸亏没闹出人命来。

荏琥:承办检察官认为,吴某某的行为已构成故意杀人罪。7月18日,我院以涉嫌故意杀人罪对他提起公诉。



他屡次借车,好友均不问缘由 于是他偷偷把车开到了典当行…… 民警一查,原来典当行老板也不是好鸟

厚重潜行(桐庐县公安局通讯员 赵鑑杰 姚志丹):7月17日,桐庐县分水镇市民小王专程将一面印有“一心为民、破案神速”字样的锦旗送到分水派出所,感谢民警热心帮他找回轿车。

八目鱼(本报记者 陈洋根):这么隆重的致谢,是个什么案子呀?

厚重潜行:他的车被邻居拿去典当了。现在,借车的邻居和典当行的老板都落网了。

八目鱼:怎么典当行老板也被抓了呢?

厚重潜行:先从小王和借车的刘某说起。小王的车是三年前花37万元买的,他和刘某是邻居加多年好友,刘某有时会向小王借车,每次小王都不问缘由地大方借给他。

八目鱼:不问缘由?看来小王有些粗心啊。

厚重潜行:今年6月23日,刘某又向小王借车,小王还是爽快地答应了。可其实这次借车,刘某和他的表哥吴某是打着另外的算盘的,他们在车里找到了车辆的行驶证与小王本人的身份证件,将车开到杭州余杭的一家典当行,就将小王的车抵押给了这家典当行,借款4万元。

八目鱼:可车主本人并没有去呀,怎么能典当?

厚重潜行:典当行为了所谓的“免

责”,要求刘某伪造一份委托书,大意是小王同意将车抵押,并让刘某模仿小王的笔迹签字。扣除相应费用后,刘某他们实际拿到了2.48万元。事后,刘某又装作若无其事地把车还给了小王。

八目鱼:小王是怎么知道这件事的呢?

厚重潜行:刘某和吴某很快就将抵押得来的钱挥霍一空。大约过了一个星期,刘某又向小王提出借车,这次他打算故技重施,准备让吴某以小王的名义将车进行二次典当。但这次,典当行直接把车扣下了,因为刘某前一次的钱还没还。车被扣了,刘某知道纸包不住火,只好向小王坦白了一切。

八目鱼:原来如此啊。

厚重潜行:7月3日,小王向分水派出所报警,刘某和吴某很快落网,但车子还在典当行。民警深入调查发现,典当行明知刘某提供的车子属于小王,仍然介绍业务,还为刘某办理相关手续,提供抵押借贷,甚至教刘某伪造委托书等虚假材料,不仅存在违法经营的行为,还涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得罪,于是对典当行老板何某等4人实施抓捕。

八目鱼:那小王的车拿回来了吗?

厚重潜行:已经被追回了。目前,刘某和吴某因涉嫌诈骗罪,典当行老板何某等4人因涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得罪被桐庐警方依法刑事拘留。



给钱就热络,不给钱就说要分手 网上交的模特“男友”说这是考验“付出” 真相大白后,姑娘想哭的心都有了

兵马俑头子(温州鹿城法院通讯员 洪叶):谈恋爱谈了一年半,突然发现“男朋友”是个女人,这是种什么体验?

啊 me(本报记者 高敏):还有这种事?

兵马俑头子:我这就给你讲讲这件事的来龙去脉。27岁的傅某是温州人,家庭条件不错,据她自己说,2014年,一个男性朋友找她帮忙,要追一个女生,她便用上海某男模的照片作为头像,并假冒男模身份,加了19岁姑娘小丽为陌陌好友。

啊 me:亏她想得出来。

兵马俑头子:两个姑娘就这样聊上了。小丽看着男模的帅照,很心动,没多久就聊出了感情。傅某经常以“充话费”“车辆加油”为由向小丽借钱,开始时数额并不大,所以小丽也没有在意。

啊 me:姑娘真是太天真了。

兵马俑头子:交往过程中,两人也煲过“电话粥”。小丽觉得“男友”的声音有点“女性化”,但傅某借口说电话里的声音和现实中不一样。

啊 me:难道她们没见过面?

兵马俑头子:是啊。时间一久,小丽也想跟“男友”见见面,傅某就以小丽男友的朋友的身份出现,说是要帮

朋友看看小丽愿意为男友“付出”多少。

啊 me:这个“付出”是什么意思啊?

兵马俑头子:说白了就是给钱呗。经我院审理查明,从2014年12月至2016年6月,傅某编造了各种理由向小丽要钱,共骗取4.69万元。

啊 me:傅某的良心不会痛吗?

兵马俑头子:如果不是傅某妈妈的一句话戳穿了她的谎言,说不定她还会再骗下去。因为小丽看“男友”平时和其他女性朋友也有聊天,略生妒意,于是她特意为“男友”注册了一个微信号,只想“男友”用这个微信号跟她聊天。一次,小丽偶然登录这个微信号时,竟然收到了傅某妈妈的信息:“女儿,快回家吃饭。”

啊 me:“女儿”两字露馅了。

兵马俑头子:是的。小丽联想到“男友”女性化的语音和其他一些细节,又想到一年多来,只有在给“男友”钱的时候,对方才显得热络,而不给钱的时候,“男友”就以分手要挟,她意识到自己可能被骗了,当即报警。去年7月1日,傅某被抓,小丽这才知道,原来恋爱一年多的“男友”,是个微胖女生。今年7月18日,我院以诈骗罪判处傅某有期徒刑1年,缓刑1年,并处罚金25000元。



放在办公室的电脑不翼而飞 难道是修电脑的顺手牵羊? 乌龙! 乌龙啊!

千岛湖的鱼(淳安县公安局石林派出所通讯员 严磊):最近破了一起很有意思的“案子”,说是案子,其实是一场误会。

八目鱼(本报记者 陈洋根):哦,什么误会呢?

千岛湖的鱼:今年7月16日一大早,石林派出所辖区的商乡塔山村村干部小陈报警称,自己的电脑在办公室被盗了。他说他的笔记本电脑是一年多以前花3000元买的,平时就放在村委会办公室里。根据小陈提示,他的电脑是在7月14日16时至7月15日12时之间不翼而飞的。

八目鱼:为啥说不翼而飞呢?

千岛湖的鱼:因为从民警现场勘验的情况来看,村委会办公室除门窗外无其他入口,而现场门窗完好,锁也没有被撬,电脑丢失的那段时间办公室并没有其他可疑人员出入。

八目鱼:有些离奇啊。

千岛湖的鱼:细心的民警通过监控发现了一条重要线索,7月14日16时许,有两名男子驾车来到塔山村,停好车后进入了小陈所在的办公室。没过多久,两人就一起离开了办公室,其中一个年轻的小伙子肩上背着一个电脑包,与小陈的电脑包款式差不多。

八目鱼:哦,是不是他们偷走了小陈的电脑?

千岛湖的鱼:民警再调查发现,两人是电脑维修人员。原来,之前小陈的电脑出问题了,他就将电脑交给这两人维修。7月14日16时许,维修师傅小张带着徒弟小王来到小陈的办公室,将修好的电脑交给小陈,小陈检查确认没问题后上了趟洗手间,之后目送对方离开。

八目鱼:那他们怎么又拿走了小陈的电脑?

千岛湖的鱼:哈哈哈,这其实是个误会。两人送电脑时,随身带了一台工作电脑。小陈上洗手间时,粗心的小王没注意到小张已经背着工作电脑了,误将刚刚还给小陈的电脑当成了工作电脑,直接背回了公司。而小陈又恰巧有事急着回家处理,没注意到小王背走了自己的电脑。

八目鱼:虚惊一场啊。

千岛湖的鱼:民警随即电话联系上小王,小王表示自己当天因为有点中暑,身体不适,才错拿了小陈的电脑,表示将立即将电脑还给小陈,并向小陈赔礼道歉。从接到报警到找回电脑,民警只用了两个多小时。

八目鱼:真是误会啊,为负责任的民警点赞!